

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



NEĆU SE SMESTI

Dobar roditelj zna da ne može – i ne treba! – zaštititi svoje dijete od svakoga zla. Ne može. Međutim, ono oko čega bi se roditelj trebao jako potruditi jest to da svoje dijete nauči susresti se s izazovima, da se nauči boriti. Božja riječ ide još dalje. Ako čovjek zna zašto trpi, onda trpljenje nije nužno muka. Tako čitamo u Knjizi proroka Izaije proročke riječi o budućem Mesiji:

„Gospodin Bog uši mi otvori: ne protivih se niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu... Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz k'o kremen i znam da se neću postidjeti.“

To se ostvarilo u Isusovom životu. Njega su doslovno i udarali i bičevali i mučili sve do križa. Međutim, za Isusa je bilo odlučujuće što je to prihvatio kao volju svoga Oca, da bi tako spasio sve ljude. „Zato se neću postidjeti.“ Muka je bila strašna, ali je to bila izvanjska muka. Međutim, duboko u sebi Isus je znao da je na pravom mjestu i da sve to ima itekako smisla. Zato je i na križu bio veličanstven kada je za svoje krvnike molio: „Oče, oprostimo im, jer ne znaju što čine.“

Strašne znaju biti ljudske patnje i užasne nevolje i nepravde čovjek čovjeku može nanijeti. I to je uvijek teško i to je uvijek strašno. I onda, u osobito teškim situacijama, i vjernici zdvajaju: „Bože, zašto? Bože, gdje si?“ Nevjericima i agnosticima su strašne nevolje i nesreće osnovom za nijekanje Boga, jer, kažu, da ima Boga, on to ne bi dopustio. Budimo poštteni, budimo iskreni, ni najveći vjernik, ni najveći teolog ne može do kraja razumjeti tijek ljudske povijesti i nitko do kraja ne može razumjeti zašto Bog dopušta ove ili one strahote. Prejefitino bi bilo davati ispraznu utjehu. Ne možemo znati. Međutim, ako vjerujemo Božjoj riječi, unatoč ljudskim zločinima, unatoč užasnim nesrećama koje pogađaju ljudski rod, Bog onome koji se u nj uzda daje svoju snagu i svoju nadu. Čovjekov život ima smisla. Na koncu svega, na koncu povijesti ostaje Bog. Onaj koji je dao duboki smisao Kristovim patnjama, dat će smisla i našim nevoljama. Trpjeti s vjerom u Boga znači već ovdje na zemlji – unatoč nevoljama – uživati duboki mir. Božje je to djelo. A Bog je iznad svega.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 38/2023. godine - "B"

15./09./2024.

PORUKA NA POČETKU NOVE ŠKOLSKE I VJERONAUČNE GODINE 2024./2025.

Dragi roditelji,
Poštovane vjeroučiteljice i vjeroučitelji,
Draga djeco i mladi!

Bog je očitovao svoju beskrajnu ljubav prema nama ljudima u utjelovljenju, poslanju, smrti i uskrsnuću svoga Sina, Isusa Krista i poziva nas da tu ljubav svjedočimo svaki dan, u svom radu, učenju, molitvi i dobrim djelima. To svjedočenje kršćanske ljubavi događa se u obitelji i školi, u župnoj zajednici i društvu u kojemu živimo.

Dragi roditelji, djeco i mladi! Sakramentom krštenja započeo je naš kršćanski život u kojem smo pozvani rasti u vjeri i odlučiti se slijediti Isusa koji je Istina, Put i Život. Upravo on, Isus Krist, svojom nas ljubavlju sabire u svoju Crkvu, povjeravajući svima nama navještaj evanđelja koji vodi punini našega života. Za vas, dragi roditelji, ispuniti taj Isusov nalog znači ponajprije zauzeto živjeti i svjedočiti Radosnu vijesti u svojoj obitelji. Istodobno to znači da ste pozvani omogućiti svojoj djeci upoznavanje otajstva kršćanske vjere koja se ostvaruje u obitelji, školi i župnoj zajednici. Pozivamo vas da svoju djecu i mlade pratite na putu njihova odrastanja u mudrosti i milosti, u znanju i jakosti, u religioznim i moralnim vrjednotama bez kojih nije moguć cjelovit odgoj ljudske osobe.

Drage vjeroučiteljice i vjeroučitelji! U nekim dijelovima BiH, osobito u nekim županijama i školama, započeo je proces reforme odgoja i obrazovanja u svjetlu „kurikulne reforme“ koja zahtijeva trajno stručno usavršavanje i stjecanje novih kompetencija u skladu sa suvremenim izazovima i potrebama odgoja djece i mladeži. Posvetite se toj zadaći i budite otvoreni novima poticajima, imajući trajno na umu da je osobno svjedočenje vjere i kršćanskih vrjednota najbolji i najplodniji način odgoja vaših učenika.

Vama, draga djeco i mladi, želimo da u svom umu i srcu otkrivete istinu i ljepotu Kristove Radosne vijesti i dar osobne vjere iz koje ćete crpiti najdublji smisao, ljubav i snagu za svoj život.

Neka sve vas, na početku nove školske i vjeronaučne godine, u tom duhu prati Božji blagoslov i zagovor Blažene Djevice Marije, Prijestolja mudrosti!

+ **Petar Palić**
mostarsko-duvanjski biskup
apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski
Predsjednik Vijeća BK BiH za katehezu i novu evangelizaciju



Prvo čitanje: Iz 50, 5-9a
 Psalam: Ps 116,1-9
 Drugo čitanje: Jak 2, 14-18
 Evanđelje: Mk 8,27-35

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

Uono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvracati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Ti si Pomazanik-Krist!"

O, sveti Križu, na kojem je raspe-ta Ljubav srca mojega, premilosrdni moj Gospodin! Uzdižem pogled Tebi i vapijem: Spasi me! Neka čavli što probodoše ruke i noge moga Spasitelja, razapnu sve grijeha i zloće što ih učinih protiv Ljubavi i protiv svoga bližnjeg. Raskajana srca i lica oblivena suzama, razapinjem svoju oholost da uskrsne na poniznost, svoju škrtost da uskrsne na sebedarje i dobrohotnost; razapinjem bludnost da uskrsne na čistoću srca, duše i tijela, neumjerenost da uskrsne na suzdržanost; razapinjem zavist i srditost da uskrsnu na ljubav, lijenost da uskrsne na gorljivost! O, sveti Križu, daj mi po Tebi zaslužiti Vječnost! Amen!



NED 15 24. KROZ GOD.

PON 16 Kornelije i Ciprijan; Eufemija
 UTO 17 Rane sv. Franje; Robert B.
 SRI 18 Josip Kupertinski; Sonja; kv.
 ČET 19 Januarije; Teodor; Željko
 PET 20 Andrija Kim; Svjetlana; kv.
 SUB 21 Sv. Matej ap, i ev.; Matko

NED 22 25. KROZ GOD.

Danas; (15./09./2024.) 24 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Marka i Anđu Šijaković)

Ravno u 11:00 sati (*Pro populo*)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

16. 09. ponedjeljak

– (Jedna osoba na nakanu)

17. 09. utorak

– (Jedna osoba na nakanu)

18. 09. srijeda

– **Ravno** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

19. 09. četvrtak

– **Trebinja** u 17:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

20. 09. petak

– **Velja Međa** u 17:00 sati (Za ++ Danicu i Dragana Oberana)

21. 09. subota

– (Jedna osoba na nakanu)

Slijedeća nedjelja; (22./09./2023.) 25 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Lucu, Matu i ost. ++ iz ob. Škurla)

Ravno u 11:00 sati (*Pro populo*)

(Krštenje: Petar i Ante Čokljat)